
ILEANA HERCEGNŐ HAZASSÁ.- 
A ALBRECHT FŐHERCEGGEL. 

u ukarestből jelentik: Az Adeverul bu- 
pesti értesülése szerint politikai kö- 

ikben az a terv merült fel, hogy 
lbrecht főherceg elveszi felesé- 

il Ileana hercegnőt. Állitólag ezen 
va tvvel román politikai körök is szim- 

[tizálnának abban az esetben, ha 
Itositani lehetne Albrecht számára 
amagyar trónt, 

. 

ILTALÁNOS MOZGÓSITÁS Tő- 
DKORSZÁGBAN. Konstantinápoly 

II ijelentik: Az angorai kormány el- 

1s szándékai lennének és a behivá- 
hadgyakorlatokkal indokolja. 

ánnyal szemben semlegességet 

t és kerüli a szakitást, ami a 
varságnak csak kárára lehet. 
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OMMUNISTA AGITÁCIÓ AZ 
NGOL BAÁNYAMUNKÁSOK Kö- 

Londonból táviratozzák: A 
mbányamunkások körülbelül száz- 
yvenezer szavazattöbbséggel elve- 

ték a kormány javaslatait és ezzel 
negegyezés reménye ismét felborult. 

bányamunkások vezetősége is ki 

meglepetéssel értesült az elutasi- 
ól és ugy vélik, hogy a sztrájk 
tatásának csakis a teljes kapitu- 
ó lehet a következménye. Ugy vé- 

hogy a munkások keretében kom- 
mista agitáció jutott tulsulyra. 
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RJED A BRAZILIAI FORRA- 

OM. Londonból jelentik: A Cen- 
A Nevws értesülése szerint Braziliá- 

omány valamennyi helyőrsége a 

lőkhöz csatlakozott, akik megtá- 
ák Santa Maria városát. Négy 

g ágyuzták a várost és négyszáz 
ölNerélet esett áldozatul. Este a vá- 

felkelők kezére jutott. 

És FÖLDADÓT. Bukarestből 

tozzák: Lepadatu pénzügy- 
er tegnap fogadta a sajtó kép- 
és reámutatott, hogy azok a 

vetési terhek, amelyeket a jö- 
zve vállalni kellett, főleg a 

viselők fizetésének javitására, az 
i adósságok fizetésére, valamint 
égi és megyei kiadások fedezé- 
zolgálnak. A jövőben a ház. és 
ót háromszorosára fogják fel- 

Hármas gyilkosság történt az éjjel 
Egy katonaszökevény lelőtt két rendőrt és egy soifőrt 

Nagyvárad, november 20. 

Tegnap éjjel borzalmas hármas 
gyilkosság történt Nagyszalontán. 
A Fő-téren éjszaka egy órakor 
hangosan lármázva haladt két fia- 
talember. Isaia Tódor, községi 
rendőr rájuk szólt és csendre in- 
tette őket, amire az egyik fiatal- 
ember szó nélkül elővette revolve- 
rét és azt a rendőrre sütötte. A go- 
lyó a szerencsétlen embert azonnal 
megölte. A lövés zajára elősietett 
a vérében fetrengő rendőrnek a kö- 
zelben posztoló ugyancsak rendőr- 
fivére, Isaia György, aki igazo- 
lásra szólitotta föl a két fiatalem- 
bert, mire most már ezek közül a 
másik vett elő revolvert és azzal a 
rendőrre lőtt. Ezután mindketten 
futásnak eredtek. Isaia Gyorgy 
nagynehezen bevánszorgott a kö- 
zeli őrszobára, ahonnan kórházba 

Kinek érdeke volt hazudni? 

akarták szállitani. de utközben 
meghalt. 
A két gyilkos kézrekeritésére 

most már a rendőrfőnök vezetésé- 
vel egy egész rendőrosztag indult 
autón a városba. Alig ért ki az 
autó a város széléig, amikor hirte- 
len lövés dőrdült el és a rendőr- 
ségi autó soffőrje holtan fordult 
le a kormánykerék mellől. Az ül- 
dözés ilyformán eredménytelen 
maradt és a rendőrség visszatért a 
városba. Megállapitották, hogy a 
gyilkosok egyike Barát János 
katonaszökevény, a másik pedig 
Szegedi László. Az utóbbit a 
hajnali órákban a város határában 
sikerült elfogni, de tagadja a gyil- 
kosságot. Azzal védekezik, hogy 
nála nem is volt revolver és a ha- 
lálos végü lövéseket barátja adta 
le. 

Szigoru vizsgálat indult meg a temesvári fog- 
házigazgató eltünési hirének ferjesztője ellen 

Temesvár, november 20. 
A temesvári napilapok közös for- 

rásból szerzett információ alapján 
megirták, hogy Facaianu temes- 
vári fogházigazgató váratlanul. anél- 
kül, hogy szolgálatát átadta volna, 
elutazott Temesvárról. Alig, hogy a 
cikkek napvilágot láttak, megjelent a 
fogházigazgatóság részéről kiadott cá- 
folat. amelyet lapunk tegnapi számá- 
ban közöltünk és amely szerint a fog- 
házigazgató nem tünt el, hanem hiva- 
talos ügyekben Bukarestbe utazott és 
hivatalát átadta Tabarnac János ; 

fogházigazgatói jegyzőnek. 
Az ügyben Stinghe János fő- 

ügyész elrendelte a vizsgálatot annak 
a kideritfésére, hogy honnan kapták a 
temesvári ujságirók a fogházigazgató 
eltünésére vonatkozó felvilágositást. 
Radulescu főügyész helyettes ki- 
hallgatta a szóban forgó cikkek iróit. 
A kihallgatás során az ujságirók elő- 
adták a következő tényállást: 
November tizenhetedikén felvilágo- 

sitást kértek Tabarnac János könyve- 
lőtől az öt temesvári fegyenc ismere- 
tes szökési kisérlete ügyében. A kért 
felvilágositást megkapták, éppen távo- 
zóban voltak, amikor Tabarnac János 
odaszólt: 
- Van ám ennél még nagyobb uj- 

..,.. 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2:85, Párisban 15.80 

Temesvári magánárfolyamok 1926 november 20-án reggel 
(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 
Minden pénznem mellet! három számjegy áll. 
jelent pénzben, a második áruban, 

Ezek közül az első átutalást 
a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 89800-90100-90000, dollár: 
dinár: 327 külföldi, 3221 belföldi 3-20 effect, hollandi forint: 7400- 

18400-184.50-18500, 

7420-7420, francia írank: 6.50-655-655, olasz lira: 785-788-785, 
cseh korona: 550-551-540, osztrák silling: 2610-2620-2620, német 
márka: 4410-4420-4420, magyar korona: 383-378-375, svájci frank: 
3570-3580-35 80. 

Terményárak: 
Buza 770, árpa 540, rozs 500, zab 420, tengeri 500 lei métermázsán- 

ként ab feladóállomás. 
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ság is. Facaianu fogházigazgató négy 
napja eltávozott... eltünt, anélkül, 
hogy a hivatalát átadta volna! 
- És nem is tudják, hova ment? 
- Nem? 
Erre a lapok megirták az esetet. Kö- 

vetkező napon megkapták a szerkesz- 
tőségek a cáfolatot - Tabarnac alá- 
irásával. Ugyanaz a Tabarnac cáfolt, 
aki a szenzációt szolgáltatta. És ugyan- 
az a Tabarnac, aki a főügyész előtt le- 
tagadta az egész ügyet, sőt még azt is 
tagadta, hogy az ujságirókat - is- 
meri. A vizsgálat lesz hivatott kideri- 
teni, hogy kinek az érdekében történt 
a tények elferditése és mi érdeke volt 
Tabarnacnak az ujságirókat felültetni 
- Facaianu rovására. 

eeee..... 

A sóhivatal 
irodájában betörők jártak 

Temesvár, november 20. 

A legfőbb panaszkodási fórum 
helyiségeibe, a sóhivatalba az éj- 
szaka betörtek. A Vadászerdei- 
uton levő irodába a betörők az ud- 
vari ajtók feltörése után jutottak 
be. Az asztalokat sorra feltörték, 
a szekrényekkel hasonlóan csele- 
kedtek és azokból minden iratot a 
földre dobáltak. Ugylátszik, hogy 
pénzt kerestek, azonban hiába és 
ezért a lehető legnagyobb rendet- 
lenséget csinálták a hivatalban. 
Lehet az is, hogy a betörés csak 
bosszu müve volt olyanok részéről, 
akik az összes hatóságok megjárá- 
sa után még a sóhivatalban is ered- 
ménytelenül sirták el bajaikat. A 
rendőrség meginditotta a nyomo- 
zást. Ha azonban nem fogják el 
őket, akkor a sóhivatal panaszával 
elmehet egy másik sóhivatalba. 
e.ee................... 

Temesvári öngyilkos 
holttestét találták meg Jugoszláviában 

Nagybecskerek, nov. 19. 

Tegnap délután elegáns ruhába 
öltözött nő holttestét vetette ki a 
Bega Begaszentgyörgy község ha- 
tárában. A holttesten felsőkabát, 
elegáns utcai ruha, selyemharisnya 
és lakcipő volt. A huszonöt-har- 
minc év körüli nő holtteste körül- 
belül egy hónapig lehetett a viz- 
ben. Külerőszak nyomait nem tud- 
ták felfedezni, ugy, hogy az 
ügyészség nem is rendelte el a 
holttest felboncolását. A nő ruhái- 
ban semmit sem találtak, amiből 
személyazonosságára lehetne kö- 
vetkeztetni. A nyomozó hatóságok 
véleménye szerint az asszony való- 
szinüleg temesvári, aki öngyilkos- 
ságnak, vagy véletlen balesetnek 
lett az áldozata. A hullát lefényké- 
pezték és a fényképet elküldik a 
temesvári rendőrségnek is. 

aragó 1630 

Konyhaedények T 
Kizárólag elsőrangu külföldi áru. 

Háztartási cikkek. 
Mindennemü vasáru. 

emesvár 
Józsefváros, Str. I. C. Bratianu 

(Uri-utca) 1/a. 
Nagyban és kicsinyben 
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nol a földmivesek szerszámjuit megudóztutják 
Százhusz komoly férfi küldöttsége a prefektusnaál - Terrorizálták a 

polgárokat, mert törvényes jogukkal akartak élni - Bogdan preliektus 

személyesen megy Zsombolyára a panaszok megvizsgálására 

A zsombolyai községi tanács a feloszlatás előtt 
Temesvár, november 20. 

Több cikkben emlékeztünk meg már 

arról a nagy elégedetlenségről, amely 

a zsombolyai polgárságot teliti. 

Popu János dr. községi főjegyző és 

a jelenlegi községi tanács ellen szól a 

panaszok egész légiója. Ezeknek lé- 

nyeges részét már ismertettük is. Hirt 

adtunk arról is, hogy a zsombolyai 

polgárság nagy küldöttsége keresi fel 

Bogdan Antal dr. prefektust és ter- 

jedelmes memorandumot nyujt át. 

A küldöttség tegnap délben járt a 

prefekturán. Az utca szinte feketél- 
let, amikor 

százhusz komoly férfi 

Reitter Imre képviselő, Hein- 
rich Ferenc volt képviselő, Schil- 

ler Ervin és Hollinger Péter 

vezetésével felvonult a prefekturára. 
Bogdan Antal dr.prefektus a küldött- 
séget a nagyteremben fogadta. 

Reitter Imre dr. képviselő megkö- 
szönte a prefektusnak, hogy sok teen- 

dője dacára is azonnal fogadta a kül- 
döttséget. Rámutatott arra, hogy 

Zsombolyán a községi választások al- 

kalmával a szocialisták jutottak tul- 
sulyra és azóta a községben, melynek 
élére mint biró Kartje Lénárt mar- 
xista került, minden 

a polgárság kárára 

történik. A szocialista községi tanács 
értette a módját, hogy Popu János 
dr. főjegyzőt magának megnyerje, el- 
türi a főjegyző sok erőszakosságát és 
szabálytalanságát, csakhogy szabadon 

müködhessék. A polgárságnak egyet- 

len választott képviselője volt a köz- 

ségi tanácsban, Hausladen János 

volt községi biró. Ezt azonban azon a 
cimen, hogy a tanács munkásságát 

zavarja, husz ülésről kizárták. Ez 

annyit jelent, hogy a zsombolyai pol- 
gárságnak három-négy évre lehetet- 

lenné akarják tenni, hogy megbizott- 
ja résztvegyen a község ügyeinek in- 
tézésében. Számolni kell azokkal a 
következményekkel, melyek azáltal 
keletkezhetnek, hogy a község ügyeit 

ellenzék nélkül 

olyan tanács intézi, amely nemzet- 

közi politikát üz. 
Reitter dr. után Heinrich Ferenc 

volt képviselő vázolta a panaszokat, 
melyeket az egyuttal átnyujtott me- 
morandum is felsorol. Bevezetéskép- 
pen azonban elmondta, hogy az utób- 
bi napokban terrorizálták azokat a 

polgárokat, akik a memorandumra 
aláirásokat gyüjtöttek és sokakat elő 
is vezettek. Arra hivatkoztak, hogy 
ezt a biró és a községi tanács megbi- 
zásából teszik, akik ugy informálták 

őket, hogy a zsombolyai polgárság ál- 
lamellenes magaviseletet tanusit és 
az amit tesz 

felforgatása a rendnek. 
Részletesen felsorakoztatta azután azo- 

kat a panaszokat, melyeket a község 
polgársága Popu dr. főjegyző és a 
községi tanács ellen emel és amelye- 
ket már ismertettünk. A főjegyző ol- 
csó háztelekvételétől egészen a jogo- 
sulatlanul megállapitott fizetéséig, 

minden panaszt ismertetett a prefek- 
tussal. Rátért azután a községi tanács 
törvénytelen és káros határozatainak 

ismertetésére. Panaszt emelt az ellen 

is, hogy a községi tanács a cégtáblá- 
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kat négyezertől nyolcezer lelig meg- 

adóztatta, azonkivül pedig 

adót vetett ki 

a földmivesek legszükségesebb szer- 
számjaira is. Biztositotta róla a pre- 
fektust, hogy Zsombolya lakossága 

mindenkor loyális volt, soha sem gon- 

dolt a törvényes rend megzavarására, 

azonban most kénytelen polgári jogai- 

nak védelmét kérni. 

Bogdan Antal dr. prefektus vála- 

szának elején kijelentette, örvend, 

hogy a zsombolyai polgárság ilyen 

magy tömegben kereste fel, mert eb- 
ben annak a bizalomnak a megnyilat- 

kozását látja, mellyel vele és az ál- 
lammal szemben viseltetnek. A pol- 

gárságnak 
joga van a panaszra 

is és azzal semmiféle törvényt nem 

sértett meg, hogy panaszait memo- 
randumba foglalta és a memorandum- 

ra aláirásokat gyüjtött. Éppen ezért 
jogtalannak tartja, hogy emiatt a 

polgárságot zaklatták. Igéri, hogy 

egy negyedórán belül intézkedik, hogy 

a memorandumból és az aláirásgyüj- 
tésből kifolyólag senkinek bántódása 

ne legyen és minden ilynemü eljárást 
azonnal szüntessenek be. Ami a köz- 

ségi tanácsot illeti, az a törvényes 

formák között lett megválasztva. 

Amennyiben azonban müködése ellen 

panaszok vannak, azokat megvizsgál- 
tatja és ha beigazolódnak, ugy sem a 

biró, sem a községi tanács 
nem maradhat helyén. 

Amennyiben ez bekövetkeznék és in- 

terim bizottság venné át a község 

ügyeinek vezetését, biztositja a zsom- 

bolyai polgárságot, hogy abba a bi- 

zottságba köztiszteletben és közbecsü- 
lésben álló férfiak kerülnek faji, nem- 

zetiségi és vallási különbség nélkül. 

Felkérte a küldöttséget, közölje a la- 
kossággal, hogy viselkedjék nyugod- 

tan és várja be csendben a szigoru vizs- 

gálat eredményét, melyet haladékta- 

lanul el fog rendelni. Legközelebb kü- 
lönben maga is kimegy Zsombolyára, 

hogy az ottani állapotokról a helyszi- 
nén meggyőződjék. Azt akarja, hogy 

ez a szép, viruló és törekvő község 
megelégedett és 

boldog legyen. 

Reitter Imre dr. képviselő megkö- 

szönte a prefektus megnyugtató kije- 
lentését és biztositotta róla, hogy 

Zsombolya népe mindenkor hüségesen 

állja meg őrhelyét a határon. 
Bogdan Antal dr. prefektus az- 

után átvette a memorandumot, a kül- 

dőttség vezetőivel barátságosan elbe- 

szélgetett, majd a jelenvoltak éljen- 

zése közben távozott a nagyteremből. 

Reitter Imre dr. azután németül tol- 

mácsolta a küldöttség tagjainak a pre- 
fektus szavait, melyeket azok 

örömmel fogadtak, 

Hollinger Péter rámutatott arra, 

hogy a küldöttség ezt a jelentős ered- 

ményt a nép megszervezettségének kö- 
szönheti. Heinrich Ferenc köszö- 

netet mondott a sajtónak, amely cik- 
keivel már előzetesen is támogatta a 

zsombolyaiak igazságos mozgalmát. 

A forradalom felfalja gyermekeit 
és ez a végzet beteljesedik a csehszlovák 

külügyminiszteren is 
Prága, november 19. 

A parlament költségvetési bizottsága 

most tárgyalja a külügyi tárca költ- 
ségvetését és a bizottság ülésén heves 

szavak hangzottak el Benes külügy- 

miniszter ellen. A nemzeti demokra- 

tapárti Matousek, aki a külügyi 

költségvetés előadója, rámutatott arra, 
hogy a külügyminiszterium az összes 

miniszteriumok közül a legtöbbet 

költ. Megállapitotta, hogy az irodai 

kiadások cime alatt a miniszter né- 

hány utazásának költségeit is elszá- 

molták. Azután rámutat a külügymi- 

niszterium propagandaosztályának tul- 

zott és ennek dacára mégis hiányos 

voltára. 

Matousek után Pazel német nemzeti 

szocialista szólalt fel és azt mondotta, 

hogy Benes mindig az ántánt zsandár- 

jának a szerepét játszotta és most be- 
teljesedik rajta a forradalmárok vég- 

zete, amely szerint a forradalom saját 

gyermekeit fölfalja. 

..................................... 

Gyermekrontó tanár letartóztatása 
Csak egészséges és szép fiukat akart tanitani 

Budapest, november 19. 

Emberi mivoltából kivetkőzött zene- 

tanárt tartóztatott le tegnap a buda- 

pesti államrendőrség. Regényi Kál- 
mán hegedümüvésznek a Felsőerdőso- 
ron zeneiskolája volt, amelyben har- 
mincnál több növendék tanult, Tanit- 
ványai kizárólag fiuk voltak. A fiuk, 

akik mind tizenkét és tizenhat év kö- 
zött voltak, kivétel nélkül szép, egész- 
séges gyermekek voltak, mert Regé- 
nyi csunya gyermekeket nem vett fel 
iskolájába. A szülők Regényi behizel- 

gő, nyájas modora miatt, szivesen ad- 
ták hozzá gyermekeiket. Legutóbb Biró 
Pál vendéglőst beszélte rá, hogy fiát 
irassa be intézetébe, mert a kis Biró- 
ban nagy zenei talentum lakózik. A 

fiu Kovács nevü barátjával meg is 

kezdte az órákat, de pár nap mulva a 

szülők észrevették, hogy a gyermekek 
huzódoznak a zeneóráktól. Hosszas 
faggatás után bevallották, hogy Regé- 

nyi tanitás helyett erkölcstelen dolgo- 
kat kisérelt meg velük, A szülők fele- 
lősségre vonták a tanárt, majd meg- 
tették ellene a feljelentést. A rendőr- 
ség a terhelő bizonyitékok egész töme. 

gét gyüjtötte össze ellene, majd letar- 
tóztatták. A főkapitányságon izgal- 
mas jelenetek játszódtak le, mert mint 
egy harminc szülő sorfala állott a 
rendőrségen, mikor Regényit bekisér- 

ték és a detektivek csak nehezen tud- 
ták a gyermekrontó tanárt megmen- 

teni, hogy a tömeg meg ne lincselje. 

Kozmetikai győgyintézet 
III, Piatja Asanestii Jőzsef-tér) s. sz. 

Kiváló szakorvos vezetésével speciális párisi technikával, vállalja minden szépség- és bőr- 
hibák eredményes eltávolitását. Hajhulláskezelés. eló és hizókurák. Különleges szépség- 

ápolás és ránckezelés. - Legkiválóbb szépségápolási szerek egyedárusitása. 

Megharapta a rendő 
mert ki akarta lakoltatni 

Temesvár, november 20 
Makamul Istvánné a jó 

városi Hötvös-utca 32. szám ala 
ház tulajdonosnője héttagu csa 
jával egyszoba konyhás laká 
lakott. Végre kiürült egy la 
házában és azt is igénybe 
Alig rendezkedett azonban be 
kásban, megjelent egy igény 
felmutatott egy bont, amely 
rint a lakás az ő számára leitt 
virálva és rendőri segédlette 
akarta lakoltatni az asszonyt. 
kamulné tiltakozott, kért, kön 
gött és hisztériás kitörésében 
egyik rendőrt, amikor az a 1 
ki akarta nyitni, a kezefején 
harapta. Az ügy a hadbi 
került és J epure királyi vád 
tos lázadás cimén kérte az ass 
megbüntetését. Anuica Aurél 
védőbeszédében feltárta a sze 
csétlen asszony helyzetét és k 
tatta, hogyha elkövetett bünte 
dő cselekményt, az egészen egys 
zn a testi sértésben ! 
rül ki. A hadbiróság egyhangu 
felmentette Malamuilnét 7 

Izgalmas ülés 
a kamarában a bihari mandátum m 

Bukarest, november 20. 

A kamara tegnap ülést tartott 
amelyen Madgearu megállap 
totta, hogy a kormány nem hajtjt 
végre gazdasági program, 
amelyről a trónbeszédben sem 
ténik emlités. A Sadove 
Mihály bihari képviselő man 
mának igazolására kiküldött 
zottság terjesztette ezután elő 
vaslatát. Sadoveanu megválas 
ellen tiz képviselő aláirásával 
nasz érkezett be. Gaspar M 
fenntartja a panaszt, miközben 
kormánypárt részéről élénk kö: 
szólásokkal zavarják. Felkiáltá 
hangzanak: 
- Ön már hét pártnak vol 

tagja! 
laspar kérte, hogy szolgál 

sanak elégtételt a bihari pa 
toknak, akik Goga igája al 
rültek. 
Goga belügyminiszter: Eng 

ne vonjanak be ebbe az ügybe! 
Dobrescu élesen közbeszől 

mire az elnök rendre utasitja. 
Goga: Nem fogadok el Öntő ky 

leckét, aki csak az én türelmen 
folytán van itt. Alig tudom magal 
visszatartani, hogy az ország szin 
előtt ne vegyek elégtételt magi: 
Az ülés nagy zajban ért véget 
A szenátus tegnapi ülésén Gog Eek 

belügyminiszter válaszolt az előz 
ülésen elhangzott interpellációr 
és kijelentette, hogy a csernovi 
események beállitása erősen 
zott. A rend érdekében me 
magatartást kiván a kisebbsé 
től is 

pénz. Szombat és vasárnap lesz 
évi mulatságok rekordja. E két na 
összesen 38 mulatságot tartanak, 

nagy 
választékb 

ékszerész, Temesvár, I., Hunyadi-u. 3 



etesztőség és kiadóhivatal : 
Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

elonszámaink : 
M Szerkesztőség: 2-52 
tell Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
elelős szerkesztő lakása: 2-42 

zetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
16) lei, félévre 3500 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 5 lei, az ókirály. 

ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh- 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 
garas. 

s szerkesztő : 
chetich Endre dr. 

pénzügyigazgató 
ogositott önkényesen megvál- 
toztatni az adóalapot 

Temesvár, november 20. 

előtt Acsova aradmegyei köz- 

n nyolcszáz hold erdőt vásárolt. 

et egy év mulva a község urbé- 

vel kötött csereszerződés alapján 

rbéresek szántóföldjeivel cserélt 

szerződésben a vételár egymillió 

ázezer leiben volt feltüntetve. Az 

ülés pénzügyigazgatóság a csereüzlet 

éét kétmillió hatszázezer leire be- 

és ezen összeg után rótta ki az 

tat ket amelyet a Timisiana meg is 

btt. 

meg hikor a Timisiana földje után ké- 

Kkivetették az adót. a pénzügymi- 

erium szakértői a föld értékét 

illió kétszázezer leire becsülték. 
eanu aradi pénzügyigazgatóhe- 

as azonban sem az aradi pénzügy- 

atóság által eredetileg megálla- 

értéket, sem a pénzügyminisz- 

szakértőinek a becslését nem 

elta el, hanem a saját hatásköré- 

tizenkétmillió leiben állapitotta 
irtok értékét és ennek alapján 

imisianát illetékeltitkolás miatt 

zázhetvenezer leire birságolta 

Az aradi törvényszék a birságot 

gyta. Felebbezés folytán a te- 

ri táblához került az ügy, amely 

Fehér Antal tanácselnök el- 

Ete alatt a birság kiszabását meg- 

nmnisitette és az indokolásban meg- 

14 Mitotta, hogy az aradi pénzügy- 

! atónak nem volt joga önkénye- 

megváltoztatni a pénzügyminisz- 
m által delegált szakértők becs- 

Fe 

AAz apostoli kormányzó Lugoson. 

ha Ágost apostoli kormányzó 

ap meglátogatja a lugosi római 
ikus hitközséget. Az apostoli kor- 
yzó a lugosi plébánia templomban 
Emisét celebráls prédikációt mond. 

Ezgyházi zene. A székesegyházi 
ar vasárnapi kilenc órai nagy- 
kapcsán Weirich Es-dur miséjét 
i négsszólamu vegyeskarra or- 
kisérettel. Az Introitust és Com- 

lót egyszólamu vegyeskarra 
sbachertől orgonakisérettel, a 
ualet Leitner-től, az Offertóriu- 
Gollertől mindkettőt négyszólamu 

eskarra orgonakisérettel. Betét 
* ánt Liszt Ferenc Pater noster 
m)* kórusát négyszólamu a capella 

eskarra. - A délutáni három óra- 
k megtartandó vecsernyén a theoló- 

kóruso- k énekkara falsobordon 

m ad elő régi mesterektől. 

30 A Magyar Leányegylet teadél- 

(gl ja. A Temesvári Magyar Leány- 
eet vasárnap, november huszone- 

likén délután öt órakor, a gyárvá- 

Vigadóban müsoros teadélutánt 
ez. A megnyitóbeszédet báró Am 
zy Andorné tartja, a Temesvári 
var Dalárda Gokler Antal kar- 
7 vezénylete mellett dalokat éne- 
JörgnéDraskóczy Vilma ta- 
nányát Hajdu Frigyes dr. ol- 

1 a fel. Unterreicher Mariska 
ora, Tóth Ilonka táncszámmal 
pel. Kakujay Aranka magya 

Vés németül énekel, mig Uhlyá- 
Béla Az éjféli vendég ceimü árá- 

jelenetében Stachler Jolán, 
ós Gitta és Csermák Lajos 
k fel. A müsort a Magyar Da- 
éneke zárja be. Vendégeket szi- 

ROMÁAÁN DELEGÁCIÓ FOGADTA- 
TÁSA OROSZORSZÁGBAN. Buka- 
restből táviratozzák: A román-orosz 

vegyes bizottság tegnap tartotta első 

ülését Kamenev-Podolszkban. Valószi- 
nü, hogy kedvező megegyezés jön létre 
minden kérdésben. A román delegá- 
ciót igen szivélyesen fogadták. 

- Az Arany János Társaság matinéi. 

A temesvári Arany János Társaság, 
melynek müködése hosszu hónapokon 
keresztül szünetelt, a legközelebbi jö- 
vőben megrendezi idei első matinéját. 
A matinét Herczeg Ferenc hatva- 

nadik születésnapja alkalmából a 
Bánságban született nagy magyar iró 

ünneplése fogja kitölteni. A második 

matinét Szentkláray Jenő dr. 

a nemrégiben elhunyt kiváló temes- 
vári történettudós emlékének szenteli. 

Az előadásra a társaság meg akarja 
nyerni Karácsonyi János dr. püs- 

pököt. a Magyar Tudományos Akadé- 
mia tagját, aki az akadémia megbizá- 

sából most irja Szentkláray életrajzát. 

Szombaton 4 órakor Ifjusági előadás 

JÁNOS VITÉZ 
Halmos, Zilahny IÍrén, Gömöry, Sós 

és Fratta felléptével. 

- Leszurt egy iskolásfiut, mert 
bombának nézte a könyveit. Triesztből 
jelentik: Egy utcakereszteződésnél 
Mario Abel foglalkozásnélküli kár- 
pitossegéd rátámadt Laudio Otteri 
tizennégyéves iskolásfiura és néhány 
késszurással megölte. Egy katonát, aki 
a fiu segitségére sietett, szintén meg- 
ölt. Kihallgatása alkalmával azt val- 

lotta, hogy a fiu iskolakönyveit bom- 
bának nézte és azt hitte, hogy Mus- 

solini ellen akar merényletet elkö- 

vetni. 

Autónál gyorsabban hajt 
A Koprol, ha érzel bajt. 
- Missziós szentbeszédek Gátalján. 

Gátaljáról jelentik: Rig ó Sándor ka- 
tolikus esperes meghivására Páter Ti- 
mót ferencrendi atya Gátalján movem- 
ber 27-től december 4-ig missziós szent- 
beszédeket tart. 

* Megérkeztek az ui tagok a 
Pátria-barba. Nézze meg a müsort 
nem bánja meg. 

- Temesvár költségvetését még min- 

dig tárgyalják. Temesvár város állan- 

dó választmánya tegnap folytatólag 

tárgyalta a város jövő évi költségve- 

fését. Általában az egyes osztályok 

magasabban állapitották meg szük- 

ségleteiket, mint azt a költségvetés 

bevételei elbirják és ezért több pont- 

ban mérsékelni kellett a kiadásokat. 

A költségvetés részletes tárgyalását 

tegnap nem fejezték még be. 

Ma okvetlen nézze meg fél 0-kor a 

GOLDSTEIN SZÁMIT 
Zilahy Irén, Harmath, Homokay, Sorr, 

Sós és Darvassal. 

* A Lloyd Tavernában esténkint 

a két Caligaris óriási sikerrel lépnek fel. 

Utonállók a Gyárvárosban. Sala- 

mon Kornélia panaszt tett a rendőr- 

ségen, hogy villamoson este az Árok- 

utcában levő lakására igyekezett és 

mikor a Buziási-ut sarkán a villamos- 

ról leszállott, a félhomályos utcán két 

ismeretlen férfi támadta meg, kiragad- 

ták a kezéből a retiküljét és futásnak 

eredtek. A táskában huszezer lei kész- 

pénz volt. A rendőrség a rablók kéz- 

rekeritésére meginditotta a nyomozást. 

SZENZÁCIÓS CIKK jelenik meg a 

holnapi Déli Hirlapban arról, hogy 
kik a temesvári irók és milyen érté- 

kelés szerint kerültek bele a most 

most megjelent Irodalmi Lekszikonba. 

* Disznótoros vacsora szombaton, 
azaz 20-án este a gyárvárosi Horga 
Három béka vendéglőben (Felsőárok- 

utca I.) 
- Rádiókereskedők gyülése Ara- 

don. Aradról telefonálják: Az erdélyi 

rádiókereskedők vasárnap délelőtt Iti- 

zenegy órakor a bukaresti kiküldöt- 

tekkel együtt országos értekezletet tar- 

tanak Aradon. Követelni fogják a ha- 

tármenti korlátozás megszüntetését és 

a bukaresti leadó állomásnak az er- 

délyi zónába való bekapcsolását. 

Ön hallotta a 

Zilahy Irén esetét a Noszty fiu-val? 

* A Grand Hotel kávéházban 

esténként müvész-kvartett. Szombat és 

vasárnap délután zene. Telefon 5-82. 

Tisztább, enyhébb és sokkal kellemesebb illatu, 
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A TEMESVÁRI KERESKEDŐK AZ 
ADÓFIZETÉS KÖNNYITÉSÉÉRT. A 
temesvári kereskedők körében mozga- 
lom indult meg, amelynek az a célja, 
hogy a temesvári kereskedők kül- 

döttségileg keressék fel a pénzügymi- 
nisztert és a mai nehéz gazdasági 
helyzetre való utalással az adófizetés 

tekintetében könnyitések engedélyezé- 
sét kérjék. 
- A iózsefvárosi gyümölcspiac át- 

helyezése. A józsefvárosi gyümölcs- 

piac évek óta a Fröbl-utcában volt. 

Miután azonban a Fröbl-utca kövezete 

és aszfaltja most alapos és sokáig 

tartó javitásra szorul, a hatóság intéz- 

kedésére a gyümölcspiacot a Csillag- 

utcába tették át. 

Vaddisznófej és vaddisznóhus 
kapható Zsuzsi csemege-kereskedé- 
sében, ahol egyben az elkészités módja 
is medtudható. 

- Hamis részvények a bukaresti 

tőzsdén, Bukarestből jelentik: A buka- 
resti tőzsdén az utóbbi napokban a 
Redeventa-petroleumvállalat hamis 
részvényeit hozták forgalomba. Meg- 

állapitották, hogy a részvényeket a 
megszökött Alschek bankár hami- 

sitotta. 

Ön és mindenki nézze meg 
vasárnap este 9 órakor a 

VIG ÖZVEGY-et 
Pintér, Zilany, Halmos, Fratta, Sós, 

Kassay és Inkével. 

- Orvosi hir. Dr. Sugár Mihály 

belgyógyász-röntgenologus rendelő- 

intézetét áthelyezte a Lloyd-palotába 

a második emeletre. Pácienseknek dij- 

talan lifthasználat áll rendelkezésre. 

Rendel délelőtt féltizenegytől tizenket- 

tőig és délután háromtól-négyig. Te- 

lefon : 1800. 

- Betörések. Vancsina Paula 
Hunyadi-ut 11. szám alatti lakosnő 
bejelentette a józsefvárosi rendőr- 
ségen, hogy távollétében ismeret- 
len tettesek hatoltak be a lakásába, 
a szekrények tartalmát összevissza- 
hányták és husz dollárt, száz di- 
nárt és háromszázötven leit elvit- 
tek. Klauber László, Gyárváros, 
Magyar-utcai kereskedő üzletébe 
ismeretlen tettesek betörtek és 
szappant, valamint több cipőt vit- 
tek el. A rendőrség meginditotta a 
nyomozást. 
Cseléd is meg uri dáma 
Koprolt szed, ha hasgörcs bántja. 
- Zenei szemle, Járosy Dezső ze- 

nei folyóirata XI-ik évfolyamának el- 
ső száma élénk és változatos tartalom- 

mal jelent meg. Értékes cikkeken ki- 
vül Lapszemle és Figyelő egészitik ki 
az egyes rovatokat. 

Vasárnap d. u. Ő órakor 
csak felnőítek nézhetik meg a 

CSITULJ SZIVEM-et 

- Palesztinai aktuális problémák. 

A zsidó nemzeti szövetség e hó huszon- 

egyedikén, vasárnap, vendégül látja 

Szönyi CGéza drt, a kolozsvári Ke- 

ren Hajessod vezetőjét, aki délután 6 

órakor a belvárosi izraelita hitközség 

disztermében előadást tart a paleszti- 

nai aktuális problémákról. Vendége- 

ket szivesen látnak, a belépés dijtalan. 

* A Lloyd Tavernában minden 

este világvárosi müsor, francia konyha, 

jazzband, parkettánc. 

- Orgonahangverseny. Az eredetileg 

november huszonnegyedikére tervezett 

orgonahangverseny, felmerült akadá- 

lyok következtében december ötödikén 
délután öt órai kezdettel lesz meg- 

tartva. 
- Kedélyes est, A Temesvári Evan 

gelikus Nőegylet december hó hetedi- 
Kén a gyárvárosi Vigadóban jótékony- 

célu kedélyes estét rendez, amelyen 
vendégeket is szivesen látnak. 

Csak a ; 

TÓTH MARI és HOMOKAY PAL 
esetéről beszél az egész város ! 

- Gyilkos gyáros. Párisból jelen- 
tik: Hals Henrik és Schwab Gyu- 
la svájci alattvalók egy nagy iparvál- 
lalat tulajdonosai voltak, amely azon- 
ban tönkrement, Hals a pusztulásért 
Schwabot okolta és elkeseredésében 
agyonlőtte. A rendőrség a gyilkos 
nagyiparost letartóztatta. 
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- Kocsisok és tüzoltók harca elmen] 
megirtuk néhány nap előtt, hogy ve- 
rekedés történt a józsefvárosi Spitzer.- 
féle korcsmában. Arról értesitenek, 
hogy a verekedés nem a józsefvárosi 
Spitzer-féle vendéglőben förtént, ha- 
nem az Erzsébetvárosban. l 

" „Ha egészségét meg akarja őrizni, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 
FARMODONT tfogkrémmel és száj- 
vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását. 

Utoljára láthatja ma délután 3-kor a 

SYBILL-t 
Pintér, Halmos, Rudas, Fratta, 

Szepessy és Sós-tól. 

* Humanitas. A gyárvárosi Hu- 
manitas asztaltársaság f. hó 21-én, 

vasárnap este 9 órakor a Med- 
nyánszky vendéglő nagytermében 
a Magyar Dalárda tagjainak 
közremüködésével, kedélyes összejöve- 
telt tart. Az elnökség e müsoros es- 
télyre a társaság m. t. tagjait, azok 
hozzátartozóit és barátait ez uton 
meghivja és megjelenésüket feltétle- 
nül elvárja. Belépődij nincsen. 

ir 

- Balesetek. Bercsea Tódor ti- 
, zennyolcéves CFR mühelyben dolgozó 
inas munka közben, midőn az üllőn 
kalapált és a kalapácsot felkapta. 
jobb szeme fölött a homlokát betörte. 
A szerencsétlenül járt fiut a mentők a 
kórházba szállitottákk. Kronner 
Mátyás, mümalomi munkás, aki a 

vagongyárban van alkalmazva, desz- 

kagyalulás közben közelért a fürész- 
géphez, amely balkezének két ujját 
levágta. A mentők a kórházba szálli- 

tották. 

* Kern Pál bőrkereskedés, Temes- 
vár, II., Fő-utca 22. Fiók: IV., Uri- 
utca 8. 

- Stendhalról konferál szomba- 
ton este Osvát Kálmán, a fran- 
cia irodalomnak erről a tünemé- 
nyes alakjáról, akinek A szerelem- 
ről irt könyvét és „A vörös és fe- 
kete' cimü gyönyörü regényét 
mindenki ismeri. (Ennek a regény- 
nek a hőse az ifju Sorel, a napo- 
leonimádó, hősnője pedig Reualné, 
irodalmi emlékeink legdrágább 
asszonya.) Ugyanezen az estén be- 
szél Osvát Gorkijról is, abból az 
alkalomból, hogy a nagy iró ön- 
életrajza megjelent. 

' Szerszámok, butorvasalás és 
az összes vasáruk Scherter Ottó 
vaskereskedésében, Timisoara. 

* Női filc- és bársonykalap leg- 
előnyösebben N. C. Dániel cégnél. 
Detaileladás a gyárépületben, József- 
tér 12, a Küttl-térrel szemben. 

* Bérautók preciz javitómühelye, 
autók garagirozása, éjjeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca. Telefon 
14-93, 23-24. Autók eladása és vétele. 

Éghy Ghyssa táncmüvésznő mult 
évi estélye mindazoknak, kik ezen 
részt vettek, felejthetetlen élménnyé 
vált. Ritkán nyilik alkalom a müvé- 
szetért rajongó közönségnek, hogy 
igazi klasszikus táncmüvészetben le- 
gyen része és ezért a folyó évi szezon- 
nak valóságos eseménye lesz Éghy 
Ghyssa táncestélye, mely december 
6-án a Tiszti Kaszinó nagytermében 
lesz megtartva. 

Goldstein Számi. Kövesy Gyu- 
la harminc év előtt énekes vigjá- 
tékot irt, amely akkoriban nagy 
tetszéssel találkozott. Ezt a végig 

1926 novem 

humoros darabot nyitja fe me 
a szinház kitünő szereposzt: 
A cimszerepet S ó s Mihály 
kitja, akinek kitünő tehetsége 
pás figurát fog szinrehozni. 
Gyermekelőadás lesz ma dél 

amikor is János vitéz van r 
ron. 
Vig özvegy. Bizonyára 

ház nézi végig vasárnap e 
hár Ferenc legnépszerübb o 
jének, a Vig özvegynek repriz 
vezető szerepeket Pintér B 
Halmos Mici, Huszár Ká 
Eratta, Kassay. 
möry és S ó s játszák. 
Vasárnap délután három 

a Sybill operett, hat órak 
a Csitulj szivem vigjáték f 
szinházban a közönséget s 
tatni. 

Heti müsor: 
Szombat d. u. fél4: János 

Gyermekelőadás. 
Szombat este: Goldstein 
Vasárnap d. u. 3: Szibi 

d. u. 6: Csitulj szi 
l este: Vig özvegy 
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HAAS LIPÓT, Temesvár-Belváros, Lloyd-sor 

E 

= LINOLEUM- és SZŐ 
hogy üzlethelyiségének meg- 

viasszosvászon, 

jelenti t. vevőközönségének, 
nagyobbitásával kapcsolatosan linoleum, 

sár- és hócipő árait a mai naptól kezdve 

E 

VEGÁRUHÁZA 
10 és 154-kal redukálta 

uuuutuuyuutuutartiviiiööioa v vijaan vivivivimiuivuinutuhmamivinummmm mmmmmm II 
= [ / e / f " 

Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvel 
lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel.. 5 

Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. Í 

Levelezés 

2 barátnő levelezne 2 intelligens komoly 
gondolkozásu urifiuval. Leveleket „Eszme- 
csere" jeligére a kiadóba kérünk. (4021) 

Házasság 
t 
Hölgyeim, jómegjelenésü 28 éves gazdálkodó 
vagyok, keresem független urhölgy ismeret- 
ségét házasság céljából. Leveleket „Kará- 
csonyra eljegyzés" jeligére a kiadóba kérek 
teljes cimmel. (4029) 

Alhkalmazás 

Gazdasszony vidékre uriházba kerestetik. 
Ugyanott első szobaleány felvétetik. Aján- 
latokat „Kastély" jeligére a kiadóba. (4039) 

Szorgalmas megbizható szobaleányt keresek, 
aki két kis gyermek gondozását is ellátja. 
Cim a kiadóban. (4045) 

Ügyes házivarrónőt keresek. Ajánlatokat 
Varrónő" jeligére kérek a kiadóba. (4046) 

Fiatal segéd lehetőleg füszeres felvétetik. 
Ajánlatokat ,Üzletszerző" jeligére a kiadóba. 

Allást keres 

Magyar, német nyelvet jól beszélő hivatal- 
noknő pénztárosnői, elárusitónői vagy ehhez 
hasonló állást keres. Szives megkereséseket 
„Szorgalmas munkaerő" jeligére a kiadóba. 

Árva fiu, aki négy középiskolát végzett, a 
román nyelvben teljesen perfekt, irodai 
alkalmazást keres. Fizetési igényei a leg- 
szerényebbek. Ajánlatokat „Árva fiu jel- 
igére a lap kiadóhivatalába kér. (1612) 

Komolyabb megbizható nő állást keres, el- 
árusitónőnek is megy. Józsefváros, Eötvös- 
utca 23. (1627) 

Jól főző mindenes szakácsnő ajánikozik gyer- 
mektelen uriházhoz. Cimeket kérek a kiadó- 
hivatalba. (4028) 

Adás-vétel 
Gyönyörü fekvésü kövesut mentén bekeritett telek gyümölcsfákkal beültetve a Kardos- 

telep, a Piactérhez közel, családi okok miatt eladó. Cim a kiadóban. (3089) 

HELICON-nyomda, Timisoara 

Használt könyvszekrényt keresek meg- 
vételre. Ajánlatokat ,Biblos" jeligére kiadóba 
kérek. (4050) 

Komplett 12 személyes evőeszköz olcsón 
kapható. Fortuna, Gyárváros, Fő-utca 56. 

Lakás 
ezi 

Keresek 3-4 szobás modemn lakást lehető- 
leg kerttel. Cimeket „2 személy" jeligére a 
kiadóba. (3017) 

3 szobás lakás, modern mincen kényelemmel, 
lelépés ellenében átadó. Cimeket ,150 ezer- 
jeligére a kiadóba kérek. (4040) 

Különféle 
nrzz 

Elektromotorokat egyen- és forgóáramu 
generátorokat minden nagyságban gyártunk, 
javitunk és tekercselönk. Frledrich 
Testvérek, Telefon 9-50. 

ldősebb urinő kerestetik ugyancsak idősebb 
urinőhöz szobatársnőnek, butor és konyha- 
használattal szerény fizetési feltételek mellett. 
Erzsébetváros, Tirol-u. 37. (1628) 

Kabat- és kalapbórök 
valamint különböző szinü antilopok ruhadisznek 
nagy választékban. Grünwald, Spitzer és 
társa. 1483) 
Fehérnemü varrást, javitást olcsón vállalok. 

Erzsébetváros, Korona-utca 3, földsz. jobbra. 

Zongorák és pianinok nagy választékban. 
Zongorakülönlegességek az előkelő zene- 
világ részére. Megtekinthető Wonka zon- 
gorakészitőnél, Temesvár-Józsefváros, Török- 
utca 4. (1548) 

Egyetlen látogatás 
meggyőz bárkit arról, hogy kötöttáru, u. m. 
szvetter, keztyü, harisnya, továbbá bélésáru, 
barcnent, paplan stb. milyen olcsón szerez- 
hető be Löwenthal Rezső áruházában Bel- 
város, Hunyadi-utca 9. (1489) 

Müvészeti szabadiskola 
nyilik meg Temesvárott Kóra Nándor és 
Varga Albert festőmüvészek vezetésével a 
gyárvárosi Andrássy-ut 4. szám alatti 
mütermekben. Nappali és esti tanfolyamok. 
Beiratkozás és érdeklődés egész napon át az 
iskola mütermeiben. (1613) 

Ezer lei jutalom annak, aki az 571. számu 
biciklit megtalálja, vagy a tettest kézre ke- 
riti. Majthényi szerelési vállalat, Temesvár, 
Dózsa-utca 6. Telefon: 11-29 (1626) 

Rózsa és Schampion 

burgonya 
kapható házhoz szállitva Plohnnál, Józset- 
város, Hunyadi-ut 51. Telefon 15-78. 1620 

Forgalmas helyen 
egy jómenetelü élteremhez 250 ezer 
leiel társat keresek. Ajánlatokat Hosz- 
szabb szerződés" jeligére a kiadóba. 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Beszálló vendéglő 
a Fő-utvonalon más vállalkozás 
miatt sürgősen eladó. Köze- 
lebbit Gyárváros, Buziási-ut 7. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

A táncszezon kezdetével 
minden családban nélküü 
lőzhetetlenné válik a 1596 

grammoion 
A világ legjobb grammo- 
fonja és grammofon- 

lemezei 

KATZKY-nál bármily kivitelben vállalom. 

Timisoara, Mercy-utca 106 Wildpret Ferenc 
! Kossuth Lajos utca 1. 1149 

p 

- 

Csak egy hét 
kaphat még olcsó bársonykalap 
az összes divatszinekben darabor 
ként 200- 250- 280- leiér ie 

Rovinka Somborác-né 
Uri-utca 4. sz. 

MHa szép akar lenni, használje , 
liliot ulka-féle Liliomtej-krémet, 

ppant, liliompudert, 3 
pható kizárólag Kulka Emil v 

ei gyágyszertárában, a Fekete Sa 
elváros, Szentgyörgy-tér. 

Butorok készitését 

szinbe u 

* 

a
 

Kardos-talepen 
uj kövesut mentér 

120 Cöles telek 24.000 leu 
épitőanyagot szintén részletre kap m, 

cykiikben, 
A Sternfeld utóda Schwartz Gyula cégnél, Timigoara-Belváros, Mercy-utca 2. 

A karácsonyi játékáru eladás 
nagyban és kicsinyben már megkezdődött. 

Nagy választék beszélő- és járó-babákban, babakocsikban, gyermekhajtányokban, tri- 

Felelős kiadó; VÁRNAY ELEMÉR ar. 
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hintalovakban. 
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